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سیلی در سیرجانسیلی در سیرجان پرسپولیس به همه مربیان 
پرسپولیسی باخت 

پرسپولیس بعد از شکست مقابل تیم هایی 
چون خیبر و فولاد به ملوان و گل گهر هم 
باخت تا تقریباًً به همه مربیان پرسپولیسی 

لیگ برتر باخته باشد. 
فولاد در حالی سه گل به پرسپولیس زد 
که سرمربی این تیم یک پرسپولیسی به نام 
حمید مطهری بود و پرسپولیسی ها به تیم 
مازیار زارع دیگر بازیکن سابق خودشان هم 
یک بر صفر باختند. دیروز هم نوبت شکستن 
طلسم مهدی تارتار بود و جالب اینکه 
پرسپولیس از دفاعی ترین تیم های لیگ سه 

گل خورده است.

صرف نظر از شایستگی های گل گهر 
که حتماًً باید به آن پرداخته شود و گل های 
زیبایی که این تیم زد باید گفت دیشب 
شاهد یکی از ضعیف ترین بازی های 
پرسپولیس در ۱۰ سال گذشته بودیم به 
طوری که از درون دروازه تا خط حمله تقریباًً 
همه بازیکنان این تیم بسیار بد عمل کردند.

شاید خیلی ها تصور می کردند که گل 
گهر بعد از زدن گل اول عقب بکشد و رو به 
بازی تدافعی بیاورد اما پرسپولیس آنقدر 
ضعیف بود که شاید اگر گل گهر بیشتر حمله 
می کرد گل های دیگری را هم به ثمر 

می‌رساند. 
این پنجمین شکست فصل پرسپولیس 
در ۵ بازی بیرون از خانه بود و به طور طبیعی 
شاگردان اوسمار با این نتیجه تیم هایی چون 
تراکتور، سپاهان و استقلال را خوشحال 
کردند ضمن اینکه گل گهر را هم به صدر 

جدول فرستادند. 
حالا مهدی تاتار هم مثل مازیار زارع 
پرسپولیس را شکست داده و می تواند به 
داشتن چنین تیمی افتخار کند. تیمی که نه 
تنها مقابل پرسپولیس دفاع نمی کند بلکه سه 
گل می‌زند و به صدر جدول می‌رود تا رقابت 

مدعیان لیگ وارد فاز جدید و جذابی شود. 
پرسپولیس در حالی هفته آینده به 
مصاف خیبر می‌رود که در دور رفت به این 
تیم هم باخته بود و حالا باید انتقام آن 
شکست را بگیرد اما با فوتبالی که دیروز از 
شاگردان مربی برزیلی دیدیم هیچ بعید 
نیست که آنها مقابل خیبر هم به مشکل 

بخورند. 
ختم کلام این که در بازی دیروز گل 
گهر کاملاًً شایسته پیروزی بود و سه گل زیبا 
زد هرچند که گل سرگیف هم از نظر زیبایی 

چیزی از گل های تیم میزبان کم نداشت.

سرمقاله
E d i t o r i a lفرهاد اشراقی

این پرسپولیس بود یا یک تیم محلی؟این پرسپولیس بود یا یک تیم محلی؟
بدون شک دیروز یکی از ضعیف ترین بازی های پرسپولیس در زمان 
مربیگری اوسمار را دیدیم.صرف نظر از نتیجه ضعیفی که این تیم 
کسب کرد باید به اشتباهات اوسمار و صد البته بازیکنان هم پرداخت 
بازیکنانی که واقعاًً معلوم نیست بر چه اساسی پیراهن پرسپولیس را 
بر تن کرده اند و عجیب‌تر اینکه بازیکنان جدیدی که در نیم فصل 

جذب شده‌اند از بازیکنان قدیمی هم ضعیف‌تر هستند! 
پرسپولیس مثلاًً می خواست تیمش را در تعطیلات نیم فصل 
تقویت کند اما نه تنها این کار انجام نشد بلکه قرمزها تضعیف هم شدند 
و به طور مثال در کناره های زمین بازیکنانی خریداری شده‌اند که در 

قد و قواره های یک تیم معمولی در لیگ دست اول هم نیستند. 
پرسپولیس که معمولاًً سالی یکی دو بار می باخت حالا ۵ شکست 
در کارنامه دارد و این در حالیست که تقریباًً یک سوم از مسابقات باقی 
مانده و کار مرد برزیلی برای بیرون کشیدن این تیم از بحران بسیار 

سخت است. 
پرسپولیس در حالی بازی های بیرون از خانه را می بازد که رقبا از 
هواداران خود هم برخوردار نیستند و نمی‌توان گفت به خاطر فشار 
تماشاگران یا جو ورزشگاه شکست خورده است.چمن ورزشگاه 
سیرجان هم که هیچ مشکلی نداشت و خود اوسمار آن را تایید کرده 
بود با این اوصاف باید دید این بار چه بهانه‌ای برای شکست پرگل 

قرمزها وجود دارد؟

در خبرها آمده بود که علی نظری جویباری به عنوان عضو 
هیئت مدیره استقلال در تمرینات این تیم حاضر شده اما خبری 

از حضور تاجر نیا در تمرینات نبوده! 
به نظر می‌رسد از همان بازی با استقلال خوزستان که تاجرنیا 
در بین دو نیمه به رختکن رفت و برای بازیکنان صحبت کرد رابطه 
اًً هم آسمان روابط طرفین هرگز  او با ساپینتو شکراب شد و بعد
آفتابی نشد. ساپینتو به شدت از حرکت تاجر نیا شاکی شد که البته حق هم 
داشت و عجیب این که مدیرعامل استقلال فقط به یک توییت بسنده و کار 
غلط خود را توجیه کرد. بعد از آن هم کمتر کسی برای پادرمیانی میان 
طرفین آستین بالا زد و به نظر می‌رسد هنوز رابطه سرمربی و مدیرعامل 
استقلال خیلی گرم نیست و حتی به جرات می توان گفت سرد هم هست. 
با تمام این اوصاف همان طور که دیروز نوشتیم خیلی بعید است که 
ساپینتو حتی در صورت ناکامی استقلال در آسیا و حذف از لیگ قهرمانان 
از کار برکنار شود چرا که در این مقطع از فصل استقلالی ها گزینه و آلترناتیو 

مهمی برای مربی پرتغالی ندارند. 
ساپینتو در فصل جاری نتایج چندان قابل قبولی کسب نکرده و 
می توان گفت هنوز کار خاصی انجام نداده ضمن اینکه به نظر می‌رسد با 
گذشت حدود ۳۰ بازی از مسابقات مختلف تیمش را خوب نشناخته 
است. با تمام این اوصاف مرد پرتغالی در قضیه تاجرنیا حق داشت و یک 
مدیرعامل نباید وارد حیطه فنی یک سرمربی شود و بین دو نیمه برای 
بازیکنان صحبت کند. چنین کاری در هیچ کجای دنیا دیده نمی شود اما 
مدیران باشگاه های ما که خود را کاملا به روز و علمی می‌دانند،دست به 
حرکات عجیبی می‌زنند که اصلاًً جای توجیه ندارد و عجیب تر اینکه از 

کار خود دفاع هم می کنند.

بعضی اوقات نام بازیکنانی برای حضور در تیم ملی 
و گرفتن ویزای آمریکا مطرح می شود که بیشتر 
به طنز شبیه است تا واقعیت! ما واقعاًً نمی‌دانیم 
چطور می شود بازیکنی که در تیم خودش بازی 
نمی کند و یا خیلی کم بازی می کند جواز حضور 
در تیم ملی را به دست می آورد؟به هر حال تیم 
ملی جای بهترین هاست و بازیکنی که حتی در 
لیگ نمی‌درخشد نباید در تیم ملی آن هم در جام 
جهانی بازی کند و این مسئله ساده و بدیهی را 
حتی یک جوان علاقه مند به فوتبال هم می‌داند. 
با تمام اوصاف این روزها اسامی کسانی برای 
لیست ۱۰۰ نفره تیم ملی مطرح می‌شود که به 
معنای واقعی کلمه جای تعجب دارد. البته در 
نهایت ۲۵ بازیکن به جام جهانی می‌روند ولی 
حتی مطرح شدن نام بعضی ها برای حضور در تیم 

ملی هم عجیب و غریب است. 

یک سری از بازیکنان هم که انگار تحت 
حمایت دلال ها هستند و به راحتی وارد لیست 
تیم های مطرح کشورمان می شوند و البته خیلی 
هم بازی نمی کنند. آنها با نام تیم های بزرگ 

مطرح می مانند و پول خوبی هم می‌گیرند. 
در این میان از امیر قلعه نویی انتظار می‌رود 
که شان تیم ملی را حفظ کرده و هر بازیکنی را 
ولو برای مدت کوتاه یا گرفتن تست به تیم ملی 
دعوت نکند. بازیکنی که در لیگ برتر و در طول 
۹۰ دقیقه هیچ کار مثبتی انجام نمی‌دهد قرار 
است در جام جهانی برای تیم ملی چه کار 
کند؟قلعه نویی مربی بی تجربه‌ای نیست که این 
مسائل ساده و بدیهی را نداند اما واقعاًً نمی‌دانیم 
فلسفه حضور بعضی از بازیکنان در لیست تیم 
ملی و یا حتی حضور آنها در اطراف تیم ملی 

چیست؟!
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سیلی در سیرجان
پرسپولیس به همه مربیان پرسپولیسی باخت 

پرسپولیس در نیمه اول بازی با گل گهر دو گل خورد و اوسمار را کلافه 
کرد. گل گهر البته خوب بازی کرد و مستحق گل هایی که زد بود اما 
خط دفاع پرسپولیس بسیار ضعیف کار کرد و البته از هافبک ها و 

مهاجمان هم هیچ چیز خاصی ندیدیم. 
بازیکنان پرسپولیس یکی از دیگری ضعیف تر بودند به طوری 
که روی گل دوم بازیکنان گل گهر هر کاری دلشان خواست انجام 
بدن و در نهایت با یک شوت دیدنی بار دیگر دروازه قرمزها را باز 

کردند. 
واقعیت آن است که پرسپولیس این روزها تبدیل به یک تیم کاملا 
معمولی و حتی ضعیف شده  طوری که در بیرون از خانه راحت می بازد 

و مدعیان را خوشحال می کند.
پرسپولیس خارج از خانه به تیم هایی چون خیبر فولاد ملوان و 

فجر سپاسی هم باخته بود.

 خط دفاعی پرسپولیس 
در خدمت رقبا 

پرسپولیس در کناره های زمین فرزین معامله گری و دنیل گرا را خریده که هیچ کدام در حد پیراهن این 
تیم نیستند. اگر به خاطر داشته باشید قبلاًً تیتر زدیم که خریدهای پرسپولیس حکم هندوانه دربسته را 
دارند و حالا خوشحالیم که روسفید درآمدیم و مشخص شد که آن تیتر بی دلیل نبوده است.  در واقع 
برخلاف ادعای بعضی ها پرسپولیس در نیم فصل نه تنها تقویت نشد بلکه تضعیف هم شد و به جرات 
می توان گفت بازیکنان جدید این تیم نه تنها مشکلی را حل نکردند بلکه بر مشکلات قبلی تیمشان افزودند

ریشه اختلاف ساپینتو و تاجر نیا کجاست؟
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آقای قلعه نویی! شأن تیم ملی را رعایت کنید 

عملکرد ضعیف بازیکنان جدید پرسپولیس 
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ورزش ایران و جهان

لوکا مودریچ ستاره و قهرمان بی چون 
و چرای میلان در بازی این هفته بود.

به گزارش »ورزش سه«، دیدار برابر پیزا 
می توانست برای میلان به تله‌ای خطرناک 
تبدیل شود، به‌ خصوص با توجه به بازی رفت 
که در آن آتکامه در واپسین دقایق تساوی 
۲-۲ را رقم زده بود. این بار، رقابت های سری 
آ در اوج هیجان قرار دارد و هر امتیاز برای 
متوقف کردن روند خوب اینتر در کورس 
قهرمانی حیاتی است، تیمی که در صدر 
جدول قرار دارد و شکست ناپذیر و دست‌ 

نیافتنی به نظر می‌رسد.
میلان در دقایق ابتدایی با شدتی بالا 
ظاهر شد و انکونکو نشان داد سرانجام با 
سبک بازی تیمش سازگار شده است. این 
مهاجم بی‌وقفه تلاش می کرد تا توپ را 
دریافت کند. با این حال، روسونری برای 
یافتن فضا با مشکل مواجه بود، چرا که 
گردش توپ کند انجام می شد و پیزا از این 
موضوع بهره برد تا ساختاری فشرده و 

دفاعی حفظ کند.
بازی دچار رکود شد چون میلان 
مرتکب اشتباهات فنی متعددی شد و به 
حریف اجازه داد کنترل را در دست داشته 
باشد. با این حال، پس از گذشت نیم ساعت، 
پیزا دچار هراس شد. مورنو از پاس عمقی 
ارسال شده استفاده کرد اما ضربه پای چپ 
او را مانیان قابل اعتماد مهار کرد. سرانجام 
این میلان بود که پیش از دقیقه ۴۵ پیش 
افتاد. مودریچ در دقیقه ۳۹ فضایی ایجاد 

کرد و توپ را به سمت راست برای آتکامه 
فرستاد. ارسال قدرتمند مدافع برای روبن 
لوفتوس چیک ایده آل بود و او با عبور از 

نیکلاس گل اول را به ثمر رساند.
نیمه دوم بلافاصله با یک تغییر برای 
میلان آغاز شد: فولکروگ به نوک خط 
حمله منتقل شد اما ستاره دقایق ابتدایی 
رابیو بود که با والی تماشایی پای چپ 
نیکولاس را مغلوب کرد. با این حال، گل 
بلافاصله پس از بازبینی کمک داور 
ویدیویی به دلیل خطای هند فولکروگ 
مردود اعلام شد. در دقیقه ۵۴، روسونری 
فرصت جبران داشت: پاولوویچ در محوطه 
جریمه توسط لویولا سرنگون شد و یک 
ضربه پنالتی برای میلان اعلام شد. 
فولکروگ پشت توپ ایستاد اما ضربه او 
دقت لازم را نداشت و به بیرون تیرک 

برخورد کرد و به خارج رفت.
این اشتباه به نظر می‌رسید به پیزا 
اعتماد به‌ نفس داده است و آنها دوباره 
پیشروی کردند و برای مدتی میلان را در 
محوطه خودی تحت فشار قرار دادند تا این 
که گل تساوی از راه رسید. در دقیقه ۷۱، 
استوییلکوویچ ارسال کوتاهی از سمت 
چپ به مرکز محوطه فرستاد، پاولوویچ 
توپ را ناقص دفع کرد و توپ مقابل پای 
راست لویولا قرار گرفت. ضربه‌ای زمینی و 

محکم بازی را ۱-۱ کرد.
با این حال، آنچه به‌ ویژه در دقایق 
پرتنش پایانی تفاوت را رقم زد، مانند 

همیشه تجربه و در نتیجه استحکام ذهنی 
قهرمانان بود. در این مورد خاص، لوکا 
مودریچ. این هافبک کروات بی‌وقفه تلاش 
کرد تیمش را هدایت کند و موقعیت 
بسازد. ابتدا در دقیقه ۸۱ با حرکت سرعتی 
فوق‌العاده‌ای که به ارسالی از سمت راست 
برای ریچی انجامید. در نهایت فولکروگ 
به توپ رسید اما ضربه‌اش دقت لازم را 

نداشت.
پس از آن تلاش، مودریچ شانسش را 
امتحان کرد و یک موقعیت فردی 
فوق‌العاده خلق کرد: او در دقیقه ۸۵ 
حرکت را از میانه میدان آغاز کرد، با ریچی 
پاس کاری کرد و با نفوذ به داخل محوطه، 
با پای راست هم دروازه بان حریف و هم 
نیکلاس را مغلوب کرد. این گل برای 
مودریچ بود، دومین گل او در این فصل 
برای میلان، پس از گلی که ۱۴ سپتامبر 

برابر بولونیا به ثمر رسانده بود.
پایان بازی می توانست برای روسونری 
پرهزینه باشد، چرا که در دقیقه ۹۲ رابیو 
به دلیل اعتراض بیش از حد پس از دریافت 
کارت زرد توسط داور فابری اخراج شد. با 
این حال، شاگردان آلگری صبور بودند و با 
حضور مودریچ در دقایق پایانی جشن 
گرفتند، بازیکنی که بار دیگر توانایی‌اش در 
تغییر سرنوشت بازی را نشان داد و حالا 
روسونری دیدار اینتر–یوونتوس را با 
آسودگی دنبال خواهند کرد، در حالی که 
با ۲۳ مسابقه پیاپی بدون شکست روحیه 

روند  طولانی ترین  گرفته‌اند: 
شکست ناپذیری در میان پنج لیگ معتبر 

اروپا.
مودریچ ستاره بی چون و چرای 
تیمش در این بازی بود و پس از پایان بازی 
 DAZN گفتگوی جالبی هم با خبرنگار

داشت.
  در ۴۰ سال وپنج ماهگی، شما رقابت 
برای عنوان قهرمانی را زنده نگه داشتید. 
آیا بهترین بازیکن بالای ۴۰ سال تاریخ 

هستید؟
مودریچ: »متشکرم )لبخند(. پیش از هر 
چیز، ما نمی توانستیم امروز مرتکب اشتباه 
شویم. می‌دانستیم این امتیازات برای 
رقابت در صدر جدول حیاتی است و آنها را 
به دست آوردیم. در نیمه دوم کمی آرام 
گرفتیم و تمرکز نداشتیم. به همین دلیل 
گل خوردیم. اما در پایان حمله کردیم و 
گل دوم را زدیم. از این پیروزی 

خوشحالیم.«
  آیا سرودی را که برای شما ساخته‌اند 

شنیدید؟
مودریچ: »برای من باعث افتخار است که 
این شعار را می شنوم. فقط می توانم از 

هواداران تشکر کنم.«
  هدف این است که اینتر را بترسانید؟

مودریچ: »باید بازی به بازی پیش برویم. 
هر مسابقه دشوار است، مثل امشب، و باید 
به کار ادامه دهیم، پیشرفت کنیم و روی 

دیدار بعدی تمرکز داشته باشیم.«

میلان شکست ناپذیرترین تیم اروپاست

 لوکا مودریچ تمام  لوکا مودریچ تمام 
شدنی نیستشدنی نیست

روزنامه اسپورت در گزارشی مدعی شد یکی از دلایل اصلی خشم 
هانسی فلیک، تصمیم ناگهانی خوان لاپورتا برای استعفا در 

حساس ترین روزهای فصل است.
 موجی از نارضایتی و خشم شدید وجود هانسی فلیک را فرا 
گرفته است. این خشم پس از شکست تحقیرآمیز و سنگین ۴ بر ۰ 
مقابل اتلتیکو مادرید در ورزشگاه ریاض ایر متروپولیتانو به وجود آمده. 
فلیک در کنار زمین با چشمهای خودش دید که بارسا عملاًً در دور 
رفت نیمه نهایی کوپا دل ری کیش‌ومات شد. فلیک در تمرین روز 
جمعه، به سیم آخر زد و با کلماتی تند و قاطع، بازیکنانش را به خاطر 

نمایش بی‌رمق و دور از انتظارشان به توپ بست.
‏ اما بر اساس گزارش روزنامه اسپورت چاپ اسپانیا، عصبانیت 
فلیک فقط به خاطر این باختِِ خردکننده نبوده است. در واقع 
مجموعه‌ای از عوامل از جمله قضاوت های مشکوک داوری و البته 
فضای غبارآلود ناشی از استعفای ناگهانی خوان لاپورتا برای شرکت 
در انتخابات پیش‌رو، تمرکز این مربی آلمانی را به هم ریخته است. 
فلیک که به نظم و ثبات اهمیت زیادی می‌دهد، حالا خودش را در 
میان یک کارزار انتخاباتی می‌بیند که دقیقاًً در حساس ترین مقطع 

فصل یقه تیمش را گرفته است.
‏ بارسا در حالی پا به جهنم مادرید گذاشت که در بازی های اخیر 
هم عادت کرده بود که هواداران را سکته بدهد و در نیمه های اول 
متزلزل ظاهر شود، اما این بار دیگر شانس با آن ها یار نبود و در همان 
۴۵ دقیقه نخست، آتشِِ اتلتیکو کل تیم را سوزاند. دریافت چهار گل 
در یک نیمه، کابوسی بود که حتی با تهییج های همیشگی فلیک در 
رختکن هم درمان نشد. اگرچه فلیک در کنفرانس خبری سعی کرد 
با خویشتن‌داری از شاگردانش دفاع کند، اما در پشت درهای بسته، 
اوضاع کاملاًً متفاوت بود و او با لحنی صریح، بی مسئولیتی بازیکنان 

در تقابل با ریتم وحشتناک شاگردان سیمئونه را زیر سوال برد.
‏ یکی دیگر از چالش های بزرگ فلیک که او را به شدت کلافه 
کرده، ناتوانی در کنترل عوامل بیرونی و در راس آن ها، داوری است. 
لحظه انفجار واقعی او زمانی بود که گل پائو کوبارسی در ابتدای نیمه 
دوم مردود اعلام شد؛ گلی که می توانست ورق را برگرداند و امید را به 
اردوی کاتالان ها بازگرداند. توقف به قول کاتالان ها »شرم آور« ۷ 
دقیقه‌ای بازی برای بازبینی صحنه توسط VAR، نه تنها ریتم تهاجمی 
بارسا را کشت، بلکه به باور فلیک، یک بی عدالتی محض بود. او حتی 
بعد از بازی با لحنی مودبانه اما گزنده از مارتینز مونوئرا، قاضی میدان، 
توضیح خواست تا بفهمد چطور گلی که از روی نیمکت کاملاًً سالم 

به نظر می‌رسید، رد شده است.
‏ در کنار این مسائل، موضوع انتخابات ریاست باشگاه هم قوزِِ بالای 
قوز شده است. فلیک که عاشق فرهنگ و هویت بارسلونا است، هنوز 
نمی تواند هضم کند که چرا باید در میانه مسابقات، باشگاه وارد چنین 
پروسه فرسایشی و استرس‌زایی شود. استعفای لاپورتا برای تکیه 
دوباره بر صندلی ریاست، از نظر فلیک یک مانع بزرگ برای تمرکز 
روزانه تیم است. هرچند او با دکو و لاپورتا رابطه فوق‌العاده‌ای دارد، اما 
زمان بندی این اتفاق او را کاملاًً سورپرایز کرده است. حالا باید دید 
فلیک که نامزد جدی کسب افتخارات در این فصل بود، می تواند 
کشتی طوفان‌زده بارسا را از میان حواشی مدیریتی و فنی به ساحل 

آرامش برساند.
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 تصمیم لاپورتا علت خشم 
هانسی فلیک بود

چرا او از کوره در رفت؟

دراگان اسکوچیچ سرمربی تراکتور با دو پیشنهاد جدی از ایران و یکی از تیم های حوزه خلیج فارس روبه‌رو 
شده و شنیده می شود در آستانه جدایی از جمع سرخپوشان تبریزی قرار دارد.

مدیران باشگاه تراکتور و بعد از اینکه خواستار جدایی شده، با یحیی گل محمدی تماس داشته و شرایط 
حضور او در این تیم را بررسی کرده‌اند. جمعی از بازیکنان نیز موافق حضور گل محمدی در تراکتور هستند 

اما در مقطع کنونی باشگاه تراکتور باید ابتدا شرایط جدایی اسکوچیچ از این تیم را فراهم کند.
گفته می شود اسکوچیچ برای جدایی از تراکتور، خواستار دریافت تمام مبلغ قرارداد خود شده که این 
موضوع مخالفت مدیران تراکتور را در پی داشته و مذاکرات برای حل این اختلاف ادامه دارد. در صورتی که 

جدایی اسکوچیچ از تراکتور قطعی شود، مذاکرات یحیی گل محمدی با این باشگاه جدی تر خواهد شد.

تیم فوتبال گل گهر سیرجان برای اولین بار در تاریخ خود مقابل پرسپولیس پیروز شد. شاگردان مهدی 
تارتار با شایستگی و ثبت سه گل توانستند حریف را شکست بدهند. هر سه گل با شوتهای از راه دور و به 
صورت تمرین شده به دست آمد اما سیرجانی ها به اَشَکال دیگر هم موقعیتهای زیادی را ساختند و در 

نهایت توانستند با نتیجه 3-1 به پیروزی برسند و صدر جدول را تصاحب کنند.
اما این یک پیروزی ساده برای گل گهر نبود چرا که آنها برای نخستین بار در تاریخ خود توانستند 
پرسپولیس را شکست بدهند و نتایج ضعیف سالهای گذشته را پشت سر بگذارند. البته این تیم در بازی 
رفت هم میتوانست به برد برسد اما در آن مسابقه علی علیپور با گلی از روی نقطه پنالتی نتیجه را به تساوی 
کشید تا پیروزی برابر قرمزها به نیم فصل دوم کشیده شود. با این نتیجه تیم گل گهر به صدر جدول رده 
بندی لیگ برتر هم رسید و حالا شانس این را خواهد داشت تا به اولین تیم 40 امتیازی فصل جاری رقابتهای 
لیگ برتر تبدیل شود و البته باتوجه به بازی مستقیم با استقلال و تراکتور به نوعی سرنوشت لیگ را هم در 
اختیار خواهد داشت. البته به شرطی که سپاهان حداقل یک لغزش داشته باشد. پرسپولیس دو بار با نتیجه 
4-0 و یک بار هم با نتیجه 5-0 توانسته بود گل گهر را شکست دهد اما از آن تیم حالا تنها نام و نشانی باقی 
مانده و نسل جدید تیم پرسپولیس به هیچ وجه توان سالهای گذشته این تیم را نشان داده و در عوض، گل 

گهر رفته رفته باوجود هزینه کمتر به یک مدعی جدی در بالای جدول تبدیل شده است.

بازیکن موردعلاقه پپ گواردیولا ممکن 
است راهی تورین شود.

به گزارش فوتبال 360، نام برناردو سیلوا 
بار دیگر در کانون توجه قرار گرفته. این 
هافبک ۳۱ ساله پرتغالی، حالا فرصت طلایی 
برای باشگاه هایی مانند یوونتوس تلقی 
می شود. بیانکونری، سیلوا را در رادار خود قرار 
داده‌اند و امیدوارند او را به صورت رایگان در 
تابستان پیش رو به خدمت بگیرند. این 
حرکت بلکه بخشی از استراتژی گسترده تر 
ایتالیایی ها برای بازگشت به اوج سری آ و 

رقابت های اروپایی است؛ به ویژه پس از 
جذب‌ موفق  بازیکنان آزاد.
درخشان در جزیره

سیلوا از زمان پیوستن 
به سیتی در سال 
۲۰۱۷، به یکی از 
ین  تر ی  ید کل

پپ  بازیکنان 
گواردیولا تبدیل شده. 

با بیش از ۳۵۰ بازی، 6  
قهرمانی لیگ برتر و یک 

قهرمانی لیگ قهرمانان، او نماد 
استقامت و خلاقیت در میانه 

میدان است. مهارت های دریبلینگ، 
پاس های دقیق و توانایی بازی در چندین 
پست از هافبک هجومی تا بال کناری، سیلوا 
را به بازیکنی همه کاره تبدیل کرده. حالا، با 
ورود به سال آخر قراردادش بدون هیچ 
نشانه‌ای از تمدید، آینده‌اش نامشخص است. 
خود سیلوا در مصاحبه های اخیر تأکید کرده 
تمرکز فعلی‌اش روی فصل جاری قرار 
دارد و هنوز زمان مناسبی برای 
بحث درباره آینده نیست، اما  
آماده یک مبارزه  جدید است؛ 
به ویژه اگر بتواند در سطح بالا 

رقابت کند.
گزینه عالی 

برای یووه
برای یوونتوس، جذب 
سیلوا می تواند یک 
شکار واقعی باشد. 
مدیران باشگاه به 
دنبال الهام از اتتقال 
موفق اخیر سری آ 
مانند جذب کوین 
دی بروینه توسط 
ناپولی یا لوکا 

مودریچ توسط میلان هستند. آن ها، سیلوا را 
به عنوان یک ستاره برجسته می‌بینند که 
می تواند خلأ خلاقیت در میانه میدان را پر کند. 
بیانکونری از کمبود ایده پردازی رنج می برند. 
مذاکرات اولیه با مدیر برنامه‌اش، جورج 
مندس، آغاز شده و یوونتوس با حقوق نجومی 
در محدوده ۱۰ میلیون یورو در سال می تواند 
او را وسوسه کند. این انتقال رایگان نه تنها 
بودجه را برای تقویت دیگر پست ها حفظ 
می کند، بلکه به یوونتوس اجازه می‌دهد در 

رقابت با اینتر و میلان یش بیفتد.
با این حال بانوی پیر در این مسیر تنها 
نیست. بنفیکا، بارسلونا و پاری سن‌ژرمن 
مشتری او هستند؛ هرچند یوونتوس در 
حال حاضر پیشرو به نظر می‌رسد. علاوه بر 
این، بیانکونری همزمان ادرسون هافبک 
آتالانتا را زیر نظر دارند اما رقابت با اتلتیکو 
مادرید ممکن است انتقال را پیچیده کند. 
از دیدگاه تحلیلی، سن سیلوا می تواند یک 
ریسک باشد. او هنوز در اوج است اما فوتبال 
مدرن با برنامه های فشرده نیاز به دوام 
فیزیکی بالا دارد. اگر یوونتوس او را جذب 
کند، می تواند از تجربه و شخصیت برنده 

سیلوا، نهایت بهره را ببرد.

مذاکره تراکتور با گل محمدیسیلوا در لیست یوونتوس؛ شروع مذاکرات با هافبک پرتغالی

اولین برد تاریخ گل گهر مقابل پرسپولیس
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سرمربی استقلال با صراحت 
برای الحسین اردن خط و نشان 
کشید و کنفدراسیون فوتبال 
آسیا را نیز تهدید کرد که باید 
تمام قوانین فیفا را مو به مو در 

بازی برگشت اجرا کند.  
طبق برنامه‌ریزی صورت 
گرفته، استقلال یکشنبه هم در 
دبی تمرین می کند و به 
احتمال فراوان تنها جلسه 
تمرینی این تیم قبل از جدال 
برگشت مقابل الحسین اردن، 
دوشنبه شب در محل برگزاری 

این بازی خواهد بود.  
در رابطه با جدال برگشت، 

ریکاردو ساپینتو دست روی 
نکته بسیار مهمی که گذاشته 
که البته کاملاًً هم حق با اوست 
و باید به طور دقیق اجرا شود. 
سرمربی استقلال تاکید دارد 
ناظر کنفدراسیون قبل از 
برگزاری آخرین جلسه تمرینی 
تیمش باید ورزشگاه را به طور 
کامل چک کرده و مطمئن شود 
علاوه بر دوربین های تلویزیونی، 
هیچ دوربین دیگری هم روشن 
نیست و از مرین تیم مهمان 
تصویربرداری نمی کند چون 
نمی خواهد کارهای تاکتیکی 
مد نظرش به این شیوه افشا 

شود. ساپپینتو تهدید کرده که 
اگر دوشنبه شب بفهمد 
اردنی ها پنهانی مشغول 
تصویربرداری هستند، بلافاصله 
تمرین را قطع کرده و 
شاگردانش را به بیرون از زمین 
منتقل می کند تا ماجرا به 
گوش فیفا برسد برخورد قاطع 

صورت بگیرد.  
استقلال سه شنبه شب در 
امان بازی برگشت مرحله یک 
هشتم نهایی لیگ قهرمانان 
آسیا 2 را برابر الحسین برگزار 
خواهد کرد و برای صعود حتما 

باید این تیم را ببرد.

الطلبه به هفتمین برد خود در دوران سرمربیگری علیرضا منصوریان 
رسید تا بیش از پیش به عنوان قهرمانی در لیگ ستارگان عراق 

نزدیک تر شود.
به گزارش فوتبال 360، علیرضا منصوریان بعد از حدود 2 سال دوری 
از عرصه مربیگری و در شرایطی که از آخرین حضورش روی نیمکت 
فولاد خاطرات خوشی در ذهن نمانده بود، یک تصمیم متفاوت گرفت 
و لژیونر شد؛ آن هم در لیگ ستارگان عراق و مسئولیت هدایت الطلبه 
را پذیرفت تا دوران جدید کاری‌اش را آغاز کند. منصوریان در حالی 
سکان‌دار الطلبه شد که این تیم در 7 هفته ابتدایی 10 امتیاز کسب 
کرده بود و در جایگاه دوازدهم جدول 20 تیمی سطح اول فوتبال 

باشگاهی عراق حضور داشت.
الطلبه البته در زمین مسابقه 11 امتیاز کسب کرده بود که با رأی 
کمیته انضباطی، تساوی 0-0 برابر النفت به شکست 3 بر صفر این 
تیم تبدیل شد. منصوریان با هدف اضافه‌کردن این تیم به کورس 
مدعیان قهرمانی لیگ ستارگان عراق و البته ساخت یک چهره جدید 
از خود در عرصه مربیگری، پروژه همکاری‌اش با الطلبه را آغاز کرد و 
حالا در فاصله کمتر از 2 ماه پس از شروع به کار سرمربی اسبق استقلال 
در فوتبال باشگاهی عراق، او توانسته یک کارنامه درخشان را از خود 

به جای بگذارد.
منصوریان از یک تیم معمولی، مدعی ساخت!

آبی پوشان شهر بغداد که تا پیش از آغاز سرمربیگری منصوریان 
به صورت میانگین 1.42 امتیاز از هر بازی کسب کردند، پس از 
روی کار آمدن این چهره باتجربه توانستند یک مسیر رویایی را 
طی کنند؛ به‌طوری‌که حالا 24 امتیاز در 11 بازی اخیر الطلبه 
به‌دست آورده تا با کسب میانگین 2.18 امتیاز در هر بازی، این 
تیم به کورس مدعیان جدول لیگ ستارگان عراق اضافه شود و 
حالا الطلبه در فاصله 6 امتیازی با نیروی هوایی که صدرنشین 
جدول است، با 34 امتیاز در رتبه چهارم جدول نامش به چشم 

می خورد.
بهترین دوران سرمربیگری منصوریان

علیرضا منصوریان در دوران سرمربیگری‌اش در تیم های مختلف از 
پاس همدان و نفت تهران تا استقلال، ذوب آهن، تراکتور، آلومینیوم، 
صنعت نفت و فولاد نتوانست میانگین امتیازی بالای 2 را از خود به 
جای بگذارد. او حالا در شرایطی بیش از 10 مسابقه روی نیمکت 
الطلبه نشسته که توانسته در 11 بازی همراه این تیم، 7 برد و 3 تساوی 
را به‌دست آورد و فقط یک بار شکست خورده تا با ثبت میانگین 2.18 
امتیاز در هر بازی، بهترین روزهای دوران مربیگری خود را در تیم 

عراقی پشت سر بگذارد.
رویای بزرگ »علی منصور«؛ تاریخ سازی و 

طلسم شکنی
منصوریان هیچ گاه در دوران سرمربیگری‌اش موفق به کسب عنوان 
قهرمانی چه در لیگ برتر، چه در جام حذفی و چه در سوپرجام نشده 
و حالا به دنبال آن است تا این طلسم تاریخی را در فوتبال عراق بشکند؛ 
آن هم در شرایطی‌که الطلبه 5 بار تجربه قهرمانی در رقابت های 
باشگاهی عراق را دارد اما از آخرین قهرمانی این تیم نزدیک به 24 
سال می گذرد! علیرضا منصوریان در شرایطی به دنبال طلسم شکنی 
و تاریخ سازی است که تیمش جمعه )اول اسفندماه( در آخرین بازی 
نیم فصل نخست میزبان نیروی هواییِِ صدرنشین است و برد در این 
مسابقه می تواند علی منصور و تیمش را به اهداف بزرگی که در سر 

دارند، نزدیک و نزدیک تر کند!

مهمترین بازی مرد پرتغالی در استقلال

ساپینتو مجبور است ریسک کند
باخت مقابل الحسین باعث شده تا ریکاردو 
سا پینتو برای بازی برگشت به دنبال تغییر 
و تحولات گسترده در ترکیب تیمش باشد

استقلال در دور رفت مرحله یک هشتم 
نهایی لیگ قهرمانان آسیا2 در ورزشگاه 
آل مکتوم دبی به الحسین اردن باخت؛ 
آن هم در مسابقه‌ای که حملات آبی پوشان 
پُرُدامنه تر بود و حتی 2 بار هم به گل 
رسیدند که هر 2 گل استقلالی ها با تایید 
»VAR« به دلیل آفساید رد شد. پس از 
شکست به حریف اردنی و در خطر قرار 
گرفتن موقعیت استقلال در مسابقات 
آسیایی، حالا دیدار دور برگشت که روز 
سه شنبه برگزار خواهد شد، از اهمیت 

ویژه‌ای برخوردار است.
الحسین قرار است خارج از شهر اربد و در 
ورزشگاه بین‌المللی امان از استقلال 
میزبانی کند تا 2 تیم دور از ورزشگاه 
خانگی خود در این مرحله به میدان رفته 
باشند. کاروان استقلال در حالی قرار است 
فردا )یکشنبه( عازم اردن شود تا برای 
جدال سه شنبه شب خود را آماده کند که 
ریکاردو سا پینتو مهم ترین دغدغه‌اش 
چگونگی اعمال تغییر در ترکیب تیمش 
برای جبران شکست دور رفت بوده و در 
این بین، انتقادات پُرُشماری هم علیه سا 
پینتو پیرامون ترکیب چینش شده در 

بازی رفت مطرح شده است.
چوب خط حبیب پُرُ شد؟

استقلال در حالی دروازه‌اش باز شد که 
واکنش ضعیف حبیب فرعباسی روی گل 
دریافتی آبی ها نقش ویژه‌ای داشت. اتفاق 
مهم آنکه حبیب در 3 بازی اخیر استقلال 
در لیگ برتر و سطح دوم لیگه قهرمانان 
آسیا، 4 گل دریافت کرده و نتوانسته 
کلین‌شیت کند. با توجه به فرم فرعباسی، 
پیش‌بینی می شد که او در دیدار دور رفت 
با الحسین نیمکت نشین شود که چنین 
اتفاقی رخ نداد اما با توجه به اشتباه حبیب 
روی گل دریافتی آبی ها، به نظر می‌رسد 
که چوب خط او پُرُ شده باشد و احتمالاًً 
ریکاردو سا پینتو به سراغ آنتونیو آدان 

خواهد رفت.

در انتظار یک تصمیم جنجالی؛ 
نیمکت نشینی 2 مسافر احتمالی 

آمریکا؟
سا پینتو احتمالاًً در فاز دفاعی هم 2 تغییر 
مهم را در امان ایجاد کند؛ هر چند که او 
هنوز به جمع بندی نهایی نرسیده اما با 
توجه به عملکرد صالح حردانی و ابوالفضل 
جلالی، 2 بازیکنی که احتمال حضورشان 
در لیست نهایی تیم ملی برای جام جهانی 
2026 وجود دارد، دور از انتظار نیست که 
هر 2 بازیکن در بازی دور برگشت مقابل 
الحسین نیمکت نشین شوند. سامان 
تورانیان و حسین گودرزی، گزینه های در 
دسترس سا پینتو برای پُرُ کردن جای 
خالی 2 یار باتجربه تیمش هستند و با 
توجه به عملکرد حردانی و جلالی، اعمال 

چنین تغییراتی دور از انتظار نیست!
معمای وسط زمین استقلال!

روزبه چشمی از مصدومیت بازگشته و 
مهران احمدی هم به فرم مطلوب برای 
حضور در ترکیب اولیه رسیده؛ آن هم در 
شرایطی که در بازی قبلی، ضلع سوم خط 
هافبک استقلال را ابوالفضل زمانی تشکیل 

داد. زمانی در زوج سازی با امیرمحمد 
رزاقی‌نیا و منیر الحدادی موفق نبود و 
همین مسئله باعث شده تا بحث خروج او 
از ترکیب مطرح شود. اتفاق مهم آنکه 
استقلال در بازی بعدی باید با شمایل 
هجومی تری وارد می شود و همین مسئله 
باعث شده تا شانس مهران احمدی از روزبه 
چشمی برای ورود به ترکیب اصلی بیشتر 

باشد.
ریسک بزرگ سا پینتو در بازی 

مرگ‌وزندگی؟
ریکاردو سا پینتو در حالی به دنبال 
بازسازی ترکیب استقلال است و احتمالاًً 
آبی ها را با یک شمایل بسیار متفاوت در 
دیدار بعدی به میدان می فرستد که او این 
روزها یک تئوری مهم را بررسی می کند؛ 
چینش خط حمله تماماًً خارجی! سا پینتو 
با توجه به عملکرد پُرُنوسان و البته دور از 
انتظار علیرضا کوشکی و اسماعیل 
قلی‌زاده، احتمال دارد که هر 2 بازیکن را 
در دیدار دور برگشت با الحسین 
نیمکت نشین کند و ریسک بزرگی روی 
موسی جنِِپو انجام بدهد؛ بازیکنی که در 2 

ماه اخیر برای استقلال به میدان نرفته و 
حالا احتمال دارد در بازی سرنوشت ساز با 
الحسین فیکس شود و با یاسر آسانی و 
دوکنز نازون مثلث فاز هجومی استقلال را 

بسازد.
 پیغام واضح سا پینتو؛ یا مرگ، 

یا پیروزی!
سرمربی پرتغالی آبی پوشان که از روز 
گذشته دور جدید تمرینات تیمش را آغاز 
کرده، مشخصاًً به دنبال دگرگون کردن 
ترکیب استقلال است؛ هر چند که سا پینتو 
می خواهد برای دیدار برگشت با الحسین 
ریسک های بزرگی را انجام بدهد اما او که 
از مهلکه دیدار با المحرق در بحرین به 
سلامت گذر کرد، دوباره امید دارد که 
ریسک هایش جواب بدهد و بتواند از امان 
هم دست پُرُ به تهران بیاید. با توجه به 
نمایش استقلال در بازی دور رفت برابر 
الحسین، احتمال اعمال بیش از 4-5 
تغییر در ترکیب آبی‌ها وجود دارد که باید 
دید این تغییرات گره‌گشا خواهد بود و 
استقلال را به جمع 8 تیم برتر لیگ 

قهرمانان آسیا2 می‌رساند یا خیر!

جلال الدین ماشاریپوف ستاره 
مصدوم استقلال این روزها در 
بهترین کلینیک فیزیوتراپی 
شهر رم ایتالیا دوره بعد از 
جراحی خود را آغاز کرده 

است.  
آسیب دیدگی شدید موجب 
شد جلال الدین ماشاریپوف 

پس از چند ماه به حرف 
پزشکان ایرانی برسد و پای 
خود را به تیغ جراحی بسپارد 
تا از شر درد کهنه‌ای که لیگ 
بیست و پنجم و تیم ملی 
ازبکستان را عملاًً از او گرفت، 

خلاص شود.  
ماشاریپوف که توسط یک 

پروفسور اروپایی جراحی شد، 
ابتدا قصد داشت دوره نقاهت 
خود را در مرکز پزشکی اسپایر 
با  ولی  دوحه سپری کند 
کاناوارو،  فابیو  هماهنگی 
سرمربی ایتالیایی تیم ملی 
ازبکستان راهی این کشور شد 
بهترین  از  یکی  در  تا 

کلینیک های رم بهبودی پس 
از عمل را استارت بزند.  

او هم اکنون در کلینیک "ویلا 
از  یکی  که  استیوارت" 
مشهورترین فیزیوتراپی های 
ورزشکاران  و  بوده  ایتالیا 
سرشناس این کشور در آن 
مصدومیت های خود را مداوا 

می کنند، زیر نظر فیزیوتراپهای 
ایتالیایی که برخی از آنها با 
کادر فنی یم ملی فوتبال این 
کشور نیز همکاری می کنند، 
آماده بازگشت به میادین می 
البته  که  بازگشتی  شود. 
حداقل چهار ماه به طول 

می‌انجامد.

یکی از کاندیدهای مدیرعاملی باشگاه استقلال حضوری 
غیرمنتظره در دبی داشت.

استقلال که با نظر ریکاردو ساپینتو پنجشنبه تعطیل شده بود، از روز 
جمعه کار تاکتیکی خود برای جدال برگشت مقابل الحسین اردن 

در مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان آسیا ۲ را استارت زد.  
این تمرین در حالی برگزار شد که رسانه ها اجازه حضور در آن را نداشتند 
و سرمربی استقلال تاکید داشت کارهای تاکتیکی باید دور از چشم 

همگان برگزار شود ولی یک مهمان ویژه در آن حضور یافته بود.
علی نظری جویباری یکی از اعضای هیئت مدیره باشگاه استقلال 
که از او به عنوان گزینه‌ای جدی برای مدیری عاملی باشگاه نیز یاد 
می شود، روز جمعه در تمرین استقلال حاضر شد و ضمن تماشای 

کار، دقایق کوتاهی هم با اعضای کادر فنی صحبت کرد.
البته استقلالی ها صبح شنبه او را ندیدند ولی این بحث مطرح بود 
که سه شنبه شب در پایتخت اردن بازی برگشت را از نزدیک تماشا 

خواهد کرد و شاید علی تاجرنیا هم در ورزشگاه حضور یابد.

حضور غیرمنتظره کاندیدای 
مدیرعاملی استقلال در دبی

بهترین کلینیک رم در خدمت یک استقلالی ستاره استقلال زیر دست پزشکان تیم ملی ایتالی

حمله به 2 دستاورد تاریخی
روزهای خوش »علی منصور« در عراق
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پس از مشخص شدن ۸ تراکتوری‌ حاضر در لیست ۱۰۰ نفره 
اولیه تیم ملی برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ آمریکا و 
رونمایی از فهرست ۸ نفره شاگردان ایرانی دراگان اسکوچیچ 
برای حضور احتمالی در جام جهانی، حالا ۸ بازیکن مدنظر امیر 
قلعه نویی از جمع شاگردان ریکاردو ساپینتو هم مشخص 

شدند.
هشت بازیکن تیم فوتبال استقلال در روزهای گذشته با حضور در 
سفارت ایالات متحده آمریکا در امارات، مراحل اداری مربوط به 

دریافت ویزای آمریکا را پشت سر گذاشتند.
بر اساس پیگیری‌ها، ابوالفضل جلالی، حسین گودرزی، صالح 
حردانی، روزبه چشمی، سعید سحرخیزان، مهران احمدی، سامان 
فلاح و امیرمحمد رزاقی‌نیا نفراتی هستند که برای انجام امور اداری 

ویزا در این سفارت حاضر شدند.
با این حال هنوز مشخص نیست از میان این هشت بازیکن، چه 
تعداد در فهرست نهایی تیم ملی برای حضور در جام جهانی قرار 
خواهند گرفت. برخی از این نفرات در اردوهای اخیر تیم ملی 
حضور داشته‌اند و برخی دیگر در لیست های اولیه مدنظر کادرفنی 
بوده‌اند، اما تصمیم نهایی درباره ترکیب اعزامی به رقابت ها در 

ماه های آینده اعلام خواهد شد.
اقدام زودهنگام برای دریافت ویزا می تواند نشانه‌ای از برنامه‌ریزی 
فدراسیون و باشگاه ها برای جلوگیری از مشکلات احتمالی اداری 

در آستانه تورنمنت باشد.

8 استقلالی در سفارت آمریکا

دوربین ها روشن باشد استقلال را از زمین بیرون می کشم 
ساپینتو تهدید کرد؛ 
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وکیل پژمان جمشیدی درباره 
آخرین شرایط پرونده این ستاره سابق 

فوتبال ایران توضیحاتی ارائه داد.
حدود سه ماه قبل انتشار خبر 
بازداشت پژمان جمشیدی، چهره 
شناخته شده فوتبال و تلویزیون، بازتابی 
گسترده در فضای رسانه‌ای و شبکه های 
اجتماعی داشت و به یکی از مهم ترین 
سوژه های خبری تبدیل شد. حساسیت 
موضوع و شهرت این چهره باعث شد خبر 
با سرعت زیادی منتشر شود، اما خیلی زود 
با لغو قرار بازداشت، جمشیدی آزاد شد و 
روند رسیدگی به پرونده او در مسیر قضایی 

ادامه پیدا کرد.
با این حال ماجرا به همین جا ختم 
نشد و چند روز پس از آزادی، سفر 
جمشیدی به خارج از کشور موج تازه‌ای از 
واکنش ها و حواشی را به دنبال داشت. این 
سفر در حالی انجام شد که پرونده همچنان 
در جریان بود و همین موضوع باعث شد 
گمانه‌زنی ها و بحث های فراوانی درباره 
وضعیت او و ادامه رسیدگی به پرونده شکل 
بگیرد؛ فضایی که دوباره نام این چهره را در 

صدر خبرها قرار داد.

اکنون پس از گذشت چند ماه از آن 
حواشی، امروز اولین جلسه برای 
رسیدگی به این پرونده برگزار شده و 
پژمان جمشیدی به همراه وکلای خود در 
دادگاه حاضر شد و دفاعیات خود را ارائه 

کرد.
ساعتی پس از این جلسه، کامبیز 
برجاس، وکیل پژمان، در گفتگویی با 
خبرنگار ما در این باره توضیح داد که 

صحبت های او را در ادامه می خوانید:
  شاهد اظهارات مبتنی بر 

حقیقت پژمان بودیم
برجاس در ابتدا در خصوص جلسه امروز 
توضیح داد: امروز و در تاریخ ۲۵ بهمن ماه، 
جلسه ماهوی تشکیل شد. جا دارد همینجا 
از قضات محترم شعبه ۹ کیفری به صورت 
ویژه تشکر کنم که با سعه‌صدر به وکلای 
آقای جمشیدی فرصت دادند و دفاعیات ما 
را استماع کردند. آقای جمشیدی به همراه 
وکلای خودشان، آقای محرابی، آقای 
محمدزاده و بنده در جلسه حضور پیدا 
کردیم و جلسه به زعم من، جلسه بسیار 
خوبی بود. به نظر من، ما شاهد اظهارات 
مبتنی بر حقیقت آقای جمشیدی از لحظه 

احضار ایشان تاکنون بودیم.
  هیچ ادله جدیدی به دادگاه ارائه 

نشده است
او ادامه داد: برداشت من این است که واقعه 
یا ادله جدیدی بر علیه موکل از زمان صدور 
دادنامه دادگاه تجدیدنظر تا امروز اتفاق 
نیفتاده و تنها اتفاق پرونده، اخذ مجدد 
اظهارات چهار شخص مطلع است که پیش 
از این هم سخنگوی قوه قضائیه به آن اشاره 
کرده و سابقا هم به رویت قضات محترم 
رسیده بود. این اظهارات مجدد در پرونده 
اخذ و منعکس شده و علاوه بر این، شکایاتی 
له و علیه وجود دارد که انشالله به زودی 
آنها هم منتج به نتیجه می شود و با قطعیت 

دادنامه اطلاع‌رسانی خودهد شد.
  شکایت‌های در دادسرای 

عمومی مطرح شده است
او درباره این شکایت‌ها توضیح داد: 
شکایت هایی هست که همین خانم در 
دادسرای رسانه علیه آقای جمشیدی طرح 
دعوا کرده و آقای جمشیدی هم تحت یک 
عنوان مجرمانه علیه ایشان در دادسرای 
عمومی طرح دعوا کردند که انشالله با 
قطعیت دادنامه به زودی اطلاع‌رسانی 

خواهد شد.
  پژمان در جلسه امروز حضور 

پیدا کرد
برجاس با تاکید بر اینکه پژمان جمشیدی 
نیز در این جلسه حضور داشته است، گفت: 
امروز به همراه آقای جمشیدی در جلسه 
حضور پیدا کردیم و دفاعیات انجام شد. 
همانطور که گفتم مدرک جدیدی نیز در 
پرونده وجود ندارد و همان مدارک اولیه 
است اما به نظر من، در آینده‌ای نزدیک با 
تشکیل یک جلسه دادرسی دیگر برای 
استماع شهادت شهود و امثالهم هستیم و 

پس از آن رای مطابق نظر قضات محترم 
صادر خواهد شد.

  اظهارات چهار مطلع در جلسه 
استماع شد

وکیل پژمان جمشیدی در خصوص 
اظهارات چهار فرد مطلع توصیح داد: بعد از 
ماجرای بازداشت ایشان و فک قرار، دادگاه 
کیفری نسبت یه احضار چهار مطلع و اخذ 
اظهارات از ایشان اقدام کرده بود. امروز هم 
این اظهارات بار دیگر اخذ شد که البته 
همانطور که گفتم سابقا همین اظهارات را 
داده بودند اما این بار مرجع قضایی برای 
استماع در صحن خود دادگاه خواسته بود 
که مجدد اظهارات خود را ارائه بدهند اما 
واقعه یا ادله جدیدی که بر علیه آقای 

جمشیدی باشد، در پرونده نیست.
  پژمان قصد شکایت از اکثر 

رسانه ها را ندارد 
او در خصوص احتمال شکایت جمشیدی 
از رسانه هایی که در آن مقطع شایعات 
مختلفی را مطرح کردند، گفت: من به 
سخنان سخنگوی محترم قوه قضاییه 
ارجاع می‌دهم؛ زمانی که آن هجمه ها به 
آقای جمشیدی وارد شد، ایشان به 
صراحت در تریبون عمومی اعلام کردند با 
نقض قرار بازداشت، حق اعاده حیثیت برای 
آقای جمشیدی محفوظ است و ایشان 
می تواند علیه همه آنها طرح دعوا کند اما 
آقای جمشیدی قصد این کار را حداقل 
نسبت به عمده رسانه ها و افراد نداشته و 
تا کنون اقدامی در این خصوص مدنظر 
ایشان نبوده اما این حق برای ایشان 
محفوظ است. زمانی که یک خبری که 
قطعی نیست، رسانه‌ای می شود و موجب 
لطمه به شخصیت یک آدم متدین و بزرگ 
می شود و شاید این لطمه غیرقابل جبران 

باشد اما من بارها گفته‌ام مردم فهیم ایران 
بالاترین مرجع قضاوتی به عنوان یک 
هیئت منصفه هستند و انشالله این موضوع 

هم هم چه سریع تر حل شود.
  هجمه ایجاد کردند اما او برگشت 

و در جلسه حاضر شد
برجاس با اشاره به هجمه هایی که پس از 
سفر پژمان ایجاد شده بود، گفت: من قبلا 
اعلام کردم و باز هم تاکید می کنم زمانی 
که برای فردی قرار تامین صادر شود )فارغ 
از اینکه قانونگذار می تواند قرارهای نظارتی 
دیگری را هم مدنظر داشته باشد که در این 
پرونده وجود ندارد(، متهم دیگر حی و آزاد 
است و حق همه گونه دخل و تصرف و 
خروج از کشور و بهره برداری از حق هر 
ایرانی را دارد. ایشان بنا به دلایلی که سابقا 
هم به آن اشاره شده، مجبور بودند چند 
سفر مکرر داشته باشند و تمامی این سفرها 
با زمان کوتاه و معقول بود. ما بارها اشاره 
کردیم وطن ایشان ایران است و اعتبار و 
اموال و حیثیت ایشان در کشور است و 
دلیلی بر ترک کشور توسط ایشان نیست 
اما متاسفانه آن زمان هجمه‌هایی ایجاد شد 
و افرادی که موج سواری می‌کنند، روی این 
ماجرا سوار شدند اما همانطور که دیدید 
آقای جمشیدی ماه هاست که برگشته‌اند 
و امروز هم در جلسه دادگاه شرکت کردند 
و هر زمان که لازم باشد، با احترام به قانون 

در دادگاه حاضر خواهند شد.
  جلسه نهایی به زودی برگزار 

می شود
او در پایان در خصوص زمان برگزاری 
جلسه بعدی این پرونده گفت: هنوز تعیین 
وقت نشده و باید ببینیم چه می شود ما من 
فکر می کنم در آینده‌ای نزدیک یک جلسه 

نهایی هم خواهیم داشت.

آخرین تحولات پرونده پژمان جمشیدی
گفت‌وگو با کامبیز برجاس پس از جلسه دادرسی

گل گهر)  سه   (-)     یک ( پرسپولیس 

فاجعه پرسپولیس در نیم فصل دوم ادامه دارد 
  گل ها: پویا پورعلی )۱۹(، پوریا لطیفی 

فر )۳۷( و )۵۲( ) گل گهر( 
  ایگور سرگیف )۸+۴۵( ) پرسپولیس(

  داور: موعود بنیادی فر 
  کمک ها: علیرضا ایلدروم، فرهاد 

مروجی
  اخطار: حسین ابرقویی، دنیل گرا ) 

پرسپولیس( 
  نمانیا توماسوویچ ، سیاوش یزدانی ) 

گل گهر( 
  ورزشگاه: شهید سلیمانی سیرجان 

  تماشاگر: بدون تماشاگر 
اسامی گل گهر

فرزین گروسیان، سیاوش یزدانی، امیر 
شبانی، آرمان اکوان، مجید عیدی، نمانیا 
توماشوویچ)۸۵- محمدرضا عباسی( ، پوریا 
پورعلی، علی‌اصغر عاشوری)۷۸-رضا 
اسدی(، پوریا لطیفی فر، مهدی تیکدری و 

پوریا شهرابادی )۷۸-سیامک نعمتی( 
سرمربی: مهدی تارتار

اسامی پرسپولیس 
پیام نیازمند، دنیل گرا)۸۴- 
محمد عمری( ، حسین ابرقویی، مرتضی 
پورعلی گنجی، فرزین معامله گری، مارکو 
باکیچ)۴۶- سروش رفیعی( ، میلاد سرلک، 
امیرحسین محمودی)۶۴- محمد حسین 
صادقی( ، محمد خدابنده لو)۴۶- یعقوب 

براجعه( ، ایگور سرگیف و علی علیپور
سرمربی: اوسمار ویه را

از متن بازی 
پرسپولیس تا قبل از شروع دیدار با 
گل گهر در هفته بیست و یکم، در نیم 
فصل دوم روندی متفاوت از خود نشان 
داده و سرخ پوشان پایتخت در ۵ بازی، ۳ 

شکست را متحمل شده‌اند و فقط ۲ بار 
توانسته‌اند طعم برد را بچشند تا یک امتیاز 
از تراکتور، استقلال و سپاهان عقب بیفتند. 
شاگردان اوسمار ویرا در اتفاقی جالب توجه 
در ۳ بازی پیاپی بیرون از خانه باختند و 
حالا برای دومین هفته پیاپی پرسپولیس 
در خارج از خانه به مصاف حریف خود رفت 
که این بار شاگردان اوسمار ویرا در 
سیرجان میهمان گل‌گهر بودند که در این 

فصل نتایج خوبی گرفته بود. 
سرخ پوشان در بازی قبلی به ملوان در 
بندرانزلی باختند و در حالی به سیرجان 
رفتند که چهره های شاخصی در لیست 
از  نداشتند.  حضور  سرخ پوشان 
محمدحسین کنعانی‌زادگان و میلاد 
محمدی در فاز دفاعی تا تیوی بیفوما، 
محمدامین کاظمیان، امید عالیشاه و البته 
اوستون اورونوف که همگی به دلیل 
مصدومیت و آسیب‌دیدگی از دسترس 
اوسمار ویرا خارج شدند.همچنین نیمکت 

نشینی سروش رفیعی و بعد از نمایش بد 
مقابل ملوان و حضور همزمان باکیچ، 
سرلک و خدابنده لو از نکات جالب ترکیب 
پرسپولیس بود.مطابق دیدار قبلی 
پرسپولیس بازی را بد شروع کرد و کاملا 
بی برنامه بود. پاس های اشتباه بازیکنان 
پرسپولیس و عدم توانایی نفرات این تیم 
در ایجاد موقعیت کاملا مشخص بود. از 
آنطرف تیم تارتار کاملا با برنامه بازی کرد 
و پرس بازیکنان گل گهر حسابی 
پرسپولیسی ها را اذیت کرد. نمایش عالی 
گل گهر تا قبل از دقیقه ۴۰، دو گل برای 
این تیم به همراه داشت تا پرسپولیس در 
همان نیمه اول آچمز شود. دو گلی که روی 
شوت های از راه دور و به زیباترین شکل 
ممکن به ثمر رسید و اوضاع را برای 
پرسپولیس بحرانی کرد. در آخرین دقیقه 
نیمه نخست روی همکاری عالی علیپور و 
سرگیف، پرسپولیس یکی از گل ها را 
جبران کرد تا برای نیمه دوم امیدوار شود. 

پرسپولیس نیمه دوم را با چند تغییر شروع 
کرد ولی باز هم این گل گهر بود که موفق 
شد باز هم‌ با یک شوت راه دیگر به گل برسد 
تا کار اوسمار و تیمش سخت تر از قبل 
شود. در ادامه هم پرسپولیس در خلق 
موقعیت و گلزنی ناکام بود تا فاجعه این تیم 
در نیم فصل دوم ادامه داشته باشد. 
فستیوال سوپرگل ها را در این بازی تارتار 
و تیمش برنده شدند و گل گهر با شایستگی 

صدرنشین لیگ برتر شد. 
شرح گل: گل گهر 1 - پرسپولیس 0 
)پویا پورعلی - دقیقه ۱۹ (: ارسال مجید 
عیدی با دفع ناقص فرزین معامله گری 
همراه شد و شلیک دیدنی پویا پورعلی در 

گوشه دروازه قرار گرفت.
شرح گل: گل گهر 2 - پرسپولیس 0 
)دقیقه ۳۷- پوریا لطیفی فر(: شهرآبادی هوا 
توانست ضربه سر را بزند و پاس را به لطیفی 
رساند و او با شلیک استثنایی توپ را به گوشه 
دروازه فرستاد. توپ به تیرک خورد و دور از 

دستان نیازمند تبدیل به گل شد.
شرح گل: گل گهر 2 - پرسپولیس 1 
)ایگور سرگیف - دقیقه 45+8(: پس از پاس 
با ضربه سر علی علیپور، ایگور سرگیف با 
شلیک استثنایی از پشت محوطه جریمه 
به گوشه دروازه فرزین گروسیان توانست 

یکی از گلها را پاسخ بدهد.
گل گهر 3 - پرسپولیس 1 )پوریا 
لطیفی فر - دقیقه 52(: روی پاس مهدی 
تیکدری، لطیفی فر صاحب موقعیت شد و 
بار دیگر از پشت محوطه جریمه اقدام به 
شوتزنی کرد که ضربه این بازیکن با کات 
زیبا از کنار دست پیام نیازمند عبور کرد و 

تبدیل به گل سوم شد.

اولین جلسه دادگاه پژمان جمشیدی برگزار شد و وکیل او با اشاره به 
تناقض گویی شاکیه، خواستار بی گناهی موکلش شد.

علی محمدزاده، وکیل پژمان جمشیدی، اعلام کرد که نخستین جلسه 
رسیدگی ماهیتی به پرونده موکلش، صبح شنبه ۲۵ بهمن ۱۴۰۴ از ساعت 
۹ صبح آغاز و حدود ساعت ۱۲:۳۰ به پایان رسید. به گفته وکیل جمشیدی، 
در این جلسه لایحه دفاعیه مفصلی ارائه شد. وی با اشاره به اظهارات متناقض 
شاکیه از بدو تشکیل پرونده تا جلسه امروز تاکید کرد که به عقیده او، هیچ 
دلیل یا سند محکمه پسندی علیه پژمان جمشیدی وجود ندارد. با این وجود 

اتخاذ تصمیم نهایی بر عهده قضات دادگاه است.
وی همچنین توضیح داد که در جریان جلسه، پژمان جمشیدی شخصاًً حضور 
داشت. پس از پایان بررسی ها، دادگاه ختم جلسه اول را اعلام کرد و مقرر شد 
جلسه بعدی برای ادامه رسیدگی به زودی برگزار شود. پیش از این سخنگوی 
قوه قضائیه، اصغر جهانگیر با اشاره به پرونده جمشیدی، تاکید کرده بود که 
پرونده هایی که در مرحله رسیدگی است نباید به گمانه‌زنی رسانه‌ای توجه کرد 

و باید اجازه دهیم رسیدگی انجام شود و حقوق طرفین پرونده رعایت شود.

دادگاه پژمان ادامه دارد

سرمربی برزیلی تیم پرسپولیس اولین صحبتهای خود بعد از شکست پرگل 
را به زبان آورد.

تیم پرسپولیس در چارچوب هفته بیست و یکم رقابتهای لیگ برتر خلیج 
فارس با نتیجه سه بر یک مقابل گل گهر سیرجان شکست خورد. پس از این 
بازی اوسمار ویه را، سرمربی برزیلی تیم پرسپولیس به کنفرانس خبری رفت 
و در حالی که ناراحتی در صدا و چهره او مشخص بود، به سوالات پاسخ داد.

  صحبتهای اولیه؟
متاسفانه نتوانستیم عملکرد موردانتظار را داشته باشیم. یک بازی بود که 
برایمان خیلی اهمیت داشت چون با رقیب مستقیم برای صدر جدول بازی 
میکردیم. فقط یکی از نکات مثبت این بود که جنگندگی داشتیم و سعی 
کردیم به بازی برگردیم و بازیکنان سعی در برگرداندن بازی داشتند. اما برای 

فوتبال بازی کردن باید از نظر تکنیکی هم پیشرفت داشته باشید.
  علت شکست؟

ما در نیم فصل اول این را متوجه شدیم و الان هم میبینیم که تعداد پاس 
اشتباه چقدر زیاد است. فکر میکنم این موضوع خیلی تاثیر دارد. بازی متفاوت 
پیش رفت و هر چهار گل بیرون محوطه جریمه بود و فقط ما از داخل محوطه 
جریمه شانس گلزنی داشتیم. الان باید روی اعتماد به نفس بازیکنان کار 

کنیم تا در دو بازی آینده عملکرد بهتری را نشان بدهیم.
  چهارمین شکست خارج از خانه - احتمال برکناری؟

نگران خروج از تیم نیستم و نگران این هستم که تیم را بهتر کنم. تصمیم 
ماندن یا نماندن در تیم بستگی به مربی ندارد و به مدیریت باشگاه بستگی 

دارد.
  بعضی بازیکنان پرسپولیس در حد پرسپولیس نیستند و بعضی مصدوم 

هستند. راهکار شما برای ادامه فصل چیست؟
باید سعی کنیم بازیکنان را آماده کنیم. مصدومیت زیاد پیش می آید و 
نمیتوانیم زیاد در این مورد کاری کنیم. باید با این موضوع کنار بیاییم و بهتر 

شویم.
  جدا از بحث فنی، نبود تماشاگر چقدر در نتایج شما تاثیر داشته است؟

نه میتوانیم این را رد کنیم و نه میتوانیم قبول کنیم. درست است که 
پرسپولیس تیم پرتماشاگری است و میتوانستند با حضورشان به ما کمک 

کنند.
  امروز موقعیت گل شما حتی به سه هم نرسید، چطور میخواهید برای 

قهرمانی رقابت کنید؟
سکوت طولانی و درخواست توضیح سوال از سوی مترجم: گل گهر چند 

شانس گل داشت؟
  حداقل سه گل زدند، دو موقعیت هم داشتند.

شانس گل! شانس گل!
  شما که حتی سه بار هم به جلوی دروازه گل گهر نرسیدید!

با صدای بلندتر: فکر میکنم شانس گل ما بیشتر از گل گهر بود. ما داریم در مورد 
یک تیم بالای جدول )گل گهر( صحبت میکنیم. اگر در مورد شانس گل صحبت 

میکنید بله ما بیشتر شانس گل داشتیم اما آنها بهتر استفاده کردند.
  پرسپولیس واقعا در حد نام پرسپولیس نیست، ما نمیدانیم مشکل از 

بازیکن است یا مربی یا ... . میتوانید نظر خودتان را توضیح بدهید؟
پرسپولیس اگر اشتباه نکنم در ده سال اخیر هشت بار قهرمان شده است. 
عادی است که طرفداران همیشه انتظار قهرمانی داشته باشند و فشار بیاورند 
که تیمشان که همیشه به قهرمانی عادت دارد دوباره قهرمانی بیاورد. الان 
سخت است بخواهیم بگوییم که این مورد یا آن مورد برای نتیجه نگرفتن 
تاثیر دارد اما مجموعه عملکرد است که تیم را به سوی عدم نتیجه‌گیری 
می برد. میتوانم بگویم که ناراحتی هواداران را درک میکنم و تاسف بازیکنان 
هم در رختکن مشخص است. فقط یک چیز هست که نباید بدتر از این شویم 

و هواداران باید پشت بازیکنان باشند تا عملکرد خوب آنها برگردد.
  عملکرد گل گهر سیرجان را چطور می‌بینید؟

آنها ساختار خاص خودشان را دارند و مهاجمان آنها سعی میکنند هر توپی 
که می آید را همانجا نگه دارند. در لیگ ایران چنین کاری سخت است و 

بازیکنان آنها خیلی خوب این کار را انجام می‌دهند.

اوسمار: ماندن من به مدیران 
باشگاه بستگی دارد

گل گهر چند شانس گل داشت؟


